2x +(6+654) =4x +8 * 63 -40/20+ 62

. 2ELPA TIPAEEWV
MNopevBeoelg

2x + 660 = 4y + 8 * 63 — 40/20 + 62

MoAAaTAOCLACOUOC
2x + 660 = 4y + 504 — 40/20 + 62

(éva Bnua tn dopalll)

2x + 660 = 4y + 504 — 40/20 + 36

Alalp€oelg

2x + 660 = 4y + 504 — 2 + 36

MpooBeoelc 1 adalpeoelg
(ANO TA APIZTEPA)
2y + 660 = 4y + 502 + 36

2x + 660 = 4y + 538

o XwpL{OVUE YVWOTOUC OO OlyVWGOTOUC

METADQEPOYME TOY2 ATNQ3TOY2 3THN MAEYPA OIMOY YNAPXEI O
METAAYTEPOZ ATNQ2TO2




-538 + 660 = 4x — 2

MpooBeoelc 1 adalpeoelg

(ANO TA APIZTEPA)

+122 =2x

AlalpoUpe KABe OPO LLE TOV CUVTEAECTH) TOU AYVWOTOU

122/2 = 2x/2

AmntaAeipoupe tov ouvteleotn

122/2 = 2x/2

pAdou e TL HEVEL

122/2 =

Kavoupe tnv mpaén
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